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ATA DA SESSÃO DE ABERÍURA DOS ENVELOPES

TOMADA DE PREÇOS N" 005/2023

PROCESSO ADMINISÍRATIVO N" 460/2023

oEscRlÇÃo SINTÉTICA DO OBJETo: construçâo de galeria em concreto armado
na extensão de 28m (vinte e oito metros) na Avenida central de Oom Pedro de
Alcântara.

Aos vinte e três de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta

minutos, no Gabinete do Prefeito Municipal de Dom Pedro de Alcântara,

especialmente cedido para o ato, presentes os membros da Comissáo de Licitação,
nomeados pela Portaria Municipal número 4512022: Oiego Webber Raupp, Rodrigo
Fernandes Dimer e Ramon Justo de Aguiar, Íoi instalada a sessáo de abertura de
envelopes da licitação em epigrafe, autorizada pelo Sr. Prefeito Municipal, sob o
protocolo n'460/2023. O Edital do Certame foi publicado obedecendo a Lei com sua

integra no quadro de avisos (mural) da PrefeituÍa Municipal e na página virtual do
municipio, assim como os avisos publicados no Diário oficial do Estado e em Jornal
de Circulação em todo Estado do Rio Grande do Sul (Jornal do Comércio), em
conformidade com os comprovantes anexados ao processo licitatório. A Comissáo de
licitaçáo verificou a participação das empresas JRV CONSTRUTORA LTDA, inscrita
no sob no CNPJ 26.598.978i0001-90, lNvlCTA ENGENHARIA E cONSTRUçÕES
LTDA, inscrita no CNPJ sob no 17.015.458/0001-17. A Comissão de Licitação veriÍicou
no presenle ato a presençâ dos sêguintes representantes das empresas: JRV
Construlora LTDA, representada pelo seu procurador credenciado, senhor Bruno da
Silva dos Santos, CPF n" 089.851.129-10; e da lnvicta Engenharia e Construçôes,
representada pelo procurador credenciado, senhor Tainân Mengue Justo, CPF no

048.282.760-25. Os presentes foram convocados para assinar os envelopes dos
participantes. Colhida as firmas, foi aberto o envelope número 1, onde foram
depositados os documentos de habilitâçáo dâs empresas. O presidente da comissão
abriu espaço para as consideraçÕes dos represêntantes das licitantes. O senhor
Bruno da Silva dos Santos, representante da JRV Construtora LTDA, pediu a palavra

e discorreu o seguinte: Quanto à certidáo de prova de inscriçáo do CNPJ apresentada
pela lnvicta Engenharia e Construções LTDA, esta foi expedida a mâis de trinta dias
e sem data de validade, portando estaria vencida em consonância com o item 9.4

do Edital de Abertura do Certame, complementando que como â empresa nâo pos

o beneficio da Lei ComplemenlaÍ 12312006 náo poderá complementar
documentação; com a palâvra o procuÍador da lnvicta Engenharia e Constru
LTDA, este levantou a questáo quânto a qualificaÇão econômica e financeira da JRV
Construtora LTDA, sendo que o balanço patrimonial e demonstÍaçÕes contábeis do
último exercicio socjal náo foi acompanhada com a comprovação do registro e

regularidade do Contador, eis que não consta da documentação a cópia autenticada
da Carteira de ldentidade Profissional expedida pelo referido Orgão. Quanto ao
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acervo, disse que a JRV Construtora LTDA possui somente qualificaçáo tecnica para

concreto armado e náo para construção de galeria. A comissáo decidiu que será

aprazada uma outra sessáo paÍa Íinalizaçáo da fase de habilitação, solicitando-se

diligências de pareceres dos setores jurídico, contábil e de projetos da Administraçáo

Municipal, sendo marcada nova sessão a ser realizada no dia 05/07/2023 às 9:30h no

Centro Administrativo Jovino Alzemiro Vieira. Nada mais havendo a tratar foi

encerrado o ato licitatório, cuja ata â qual depois de lida e achada conforme pelos

membros da Comissáo de Licitação e pelos demais presentes vai assinada por todos

Gabinete do Prefeito Municipal de
para o ato ao Setor de Lacitaçôes, e

ro de Alcântara, especialmente cedida

m três de junho dois mil e vinte e três.-.-.-

Comissão de Licitação:

Diego Webber RaUPP:

Rodrigo Fernandes Dimer

Ramon Justo de AguiaÍ:

Representante das EmPresas Lici

Bruno da Silva dos Santos

Tainan Mengue Justo:
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